
Břeclav má nového starostu

Sbírka vynesla na Břeclavsku přes 3 miliony

RADNICE
www.breclav.euZpravodaj města Břeclavi

Břeclavské zastupitelstvo na svém zasedání ve středu 30. ledna odsouhlasilo změny ve vedení města. Starostou Břeclavi byl zvolen  
Bc. Svatopluk Pěček (ANO), prvním místostarostou Bc. Jakub Matuška (Mladí a Neklidní) a místostarostou zůstal Mgr. Richard Zemánek 
(KDU-ČSL). Post třetího místostarosty byl zrušen. Členy městské rady i nadále zůstali Ing. Petr Dlouhý a Mgr. Milan Klim (oba ANO), původní 
členy z Pro Regionu a ČSSD nahradili Mgr. Ondřej Ďuriš, Mgr. Petr Vlasák (oba Mladí a Neklidní), Ing. František Zugar (Společně pro Břeclav)  
a Ing. Marcela Pardovská (KDU-ČSL). Nová situace na politické mapě Břeclavi vznikla v důsledku pondělního odstoupení hnutí ANO od pů-
vodní koaliční smlouvy s Pro Regionem, ČSSD a KDU-ČSL. Následně vznikla nová čtyřkoalice, kterou vytvořili zástupci hnutí Mladí a Neklidní  
(6 mandátů), ANO (4), KDU-ČSL (2) a sdružení ODS, TOP 09, Svobodní Společně pro Břeclav (2). Její zástupci pak odvolali dosavadního staros-
tu Ing. Pavla Dominika (Pro Region), místostarostu Ing. Jaroslava Válku (ČSSD) i radní zvolené za Pro Region a ČSSD Ing. Zdeňka Urbana, Olgu 
Kelemenovou a Mgr. Zdeňka Janíčka.  (juh, foto dav)
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Tradiční velbloudí Tříkrálový 
průvod 4. ledna oficiálně zahájil 
v Břeclavi dnes již největší charita-
tivní sbírku na našem území. Celý 
průvod i benefiční občerstvení 
bylo díky štědrým sponzorům 
zabezpečeno a i přes nepřízeň 
počasí malí i velcí koledníci již 
na místě plnili známé zapečetě-
né pokladničky s logem Chari-
ty ČR svými příspěvky. Letošní 
sbírka přinesla velký výtěžek jak 
v městě Břeclavi – 204 194 Kč, tak 

v celkovém výběru břeclavského 
regionu. V 70 obcích se zapoji-
lo na 1 850 koledníků, kteří pro 
Oblastní charitu Břeclav vykole-
dovali úžasných 3 183 086 Kč. 
Hlavní část výtěžku zůstává sa-
mozřejmě v našem regionu, a tak 
jako vloni bude směřovat k pod-
poře domácí hospicové péče, 
Charitní záchranné sítě a rozvoji 
dobrovolnických Farních charit. 
 (ak, foto dav)  
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Parní bylinná sauna, finská sau-
na, Kneippův chodník, venkovní 
ochlazovací bazén s lehátky, re-
laxační a odpočinkové zóny. Po 
několika testovacích dnech v zá-
věru loňského roku spustila břec-
lavská Tereza provoz saunového 
centra naostro. „Saunový svět už 
od jeho otevření navštívilo mnoho 
stovek návštěvníků. Věřím, že tyto 
komfortně a kvalitně zpracované 
sauny si najdou mnoho příznivců. 
Nakonec i cena za vstup je podle 
mého názoru nastavená velmi pří-
znivě,“ pochválil při slavnostním 
otevření saunové centrum bývalý 
starosta Pavel Dominik.  

Sauny chtiví Břeclavané tak už 
mohou využít služeb moderního 
saunového centra, které je pro-
pojeno s krytým bazénem. Sau-

nové centrum je otevřeno denně 
od 13.30 do 22 hodin. Lze jít buď 
jen do sauny nebo saunování spo-
jit s protáhnutím těla v plaveckém 
bazénu. „Od pondělí do pátku se 
do saunového centra chodí přes 
pokladnu, která je u bočního vstu-
pu do objektu krytého bazénu na 
ulici Fibichova, v době „vše v jed-
nom“ je vstup do saun možný pou-
ze přes pokladu krytého bazénu,“ 
upozorňuje David Bartal z břeclav-
ské Terezy. 

Právě při službě „vše v jed-
nom“, které mohou návštěvní-
ci krytého bazénu a saunového 
centra využít od pondělí do pátku 
v době od 19 do 22 hodin, o víken-
du od 13.30 do 22 hodin, zaplatí 
lidé zvýhodněnou cenu za vstup 
do bazénu a saunového centra. 

Místo 70 korun za bazén a 200 za 
sauny zaplatí za „balíček“ bazén + 
sauny jen 200 korun. K zakoupení 
jsou také zvýhodněné permanent-
ky do bazénu i saunového centra.    

V opravách a úpravách krytého 
bazénu, ale také areálu venkov-
ního koupaliště bude břeclavská 
radnice pokračovat i v dalších le-
tech.  (dav)

Komfortní saunování slouží lidem od ledna
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konec ledna přinesl do města 
nejen sibiřskou zimu, ale také poli-
tická překvapení. Kolegové z hnutí 
ANO se rozhodli, že se chtějí ubí-
rat jiným směrem, než tomu bylo 
doposud. Toto jejich rozhodnutí se 
mi samozřejmě nelíbí, ale nic s tím 
nenadělám. Je to jejich volba. Co 
mě opravdu mrzí, že za dobu fun-
gování dosavadní koalice se ne-
stalo, že bychom jim s jakýmkoliv 
návrhem nevyšli vstříc. Nejsem si 
vědom absolutně ničeho, co bylo 
špatně. Prakticky neexistuje žád-
ný reálný důvod, proč s námi ko-
legové z ANO koaliční spolupráci 
ukončili. Četl jsem v médiích in-
formace o tom, že koalice dávala 
příliš mnoho finančních prostřed-
ků do sociální oblasti. Pokud se 

členům ANO nelíbilo, že chce-
me zrekonstruovat Domov seni-
orů v Břeclavi nebo postavit nový 
a myslím, že nanejvýš potřebný 
Dům s pečovatelskou službou pro 
seniory, měli nám to říct. 

Dozvídám se nyní informace 
o nesoudržnosti dosavadní koali-
ce a sporech na jednáních. Přitom 
na všech zasedáních rady města 
hlasovali pánové z ANO vždy jako 
zbytek koalice. Prý je potřeba více 
akceschopnosti a nového impul-
su k rozvoji. Myslím, že dosavadní 
koalice právě v uplynulých letech 
prokázala před Břeclavany svoji 
akceschopnost, o čemž svědčí ne-
jen velké množství potřebných in-
vestic dotažených do konce. Také 
díky tomu se nám podařilo mít při 
volbách tak velkou podporu obča-
nů, za kterou děkuji. Opravdu mi 
tedy uniká jakýkoliv smysl nyněj-
šího počínání pánů z ANO. Kdyby 
takto zdůvodňovali odstoupení 
z koalice Mladí a neklidní, dokázal 
bych to pochopit. Měli jinou před-
stavu, která kolidovala s předsta-
vou jejich koaličních partnerů. 
Nicméně pokud se takto zacho-
vá koaliční partner, který s námi 
koalici tvořil i předchozí 4 roky, je 
to nanejvýš s podivem. 

Ing. Pavel Dominik 

Iniciátorem této změny bylo 
hnutí ANO na základě dlouhodo-
bější nespokojenosti jeho členů, že 
po volbách nenastala žádná změ-
na ve stylu práce staronové koalice 
a vše běželo ve starých, vyjetých 
kolejích. Také jsme byli členy kri-
tizováni, že jsme při uzavření ko-
aliční smlouvy po volbách jednali 
ukvapeně a nesešli jsme se vůbec 
s Mladými a neklidnými - vítězi vo-
leb. Nerozuměli jsme si plně v koa-
lici ani při přípravě investic na nové 
volební období, kdy měla jít drti-
vá většina prostředků na finanč-
ně náročné akce v sociální oblasti 
(přístavba Domova seniorů, dům 
s pečovatelskou službou v Poštor-
né a centrum soc. služeb) a my 
jsme nebyli v naší pozici schopni 

zajistit rovnoměrnější rozdělení 
finančních prostředků do všech 
oblastí např. do dopravy, kultury, 
školství nebo sportu. Vše vyvrcho-
lilo na sněmu místní organizace 
ANO minulý týden, který uložil 
zvoleným zastupitelům vypově-
dět stávající koaliční smlouvu. Ná-
sledně poté došlo k  uzavření nové 
koalice, aby město mohlo řádně 
fungovat, včetně řešení neodklad-
ných úkolů a povinností.

V neposlední řadě je třeba zmí-
nit i fakt, že převážnou část člen-
ské základny břeclavského ANO 
tvoří stejná věková kategorie jako 
u Mladých a neklidných, tedy tři-
cátníků a čtyřicátníků, tudíž na-
cházeli stále častěji mezi sebou 
shodu v názorech na jednotlivé 
oblasti života ve městě a na jeho 
budoucí rozvoj. 

Já osobně tuto změnu ve vede-
ní radnice vnímám jako RESTART 
– nový impuls k rozvoji města. 
Vážím si všech mladých lidí, kte-
ří nemyslí jen na vlastní blaho, ale 
zajímají se také o věci veřejné. Je 
to do budoucna záruka toho, že při 
generační výměně, která nikoho 
nemine, převezmou zodpověd-
nost za rozvoj našeho města ply-
nule již zkušení komunální politici.

Bc. Svatopluk Pěček

Břeclavané zaplatí  
za teplo míň

Břeclavané, kteří jsou napojeni na dálkové vytápění, zapla-
tí letos za teplo méně. Je to výsledek úspěšného vyjednávání 
mezi městskou společností TEPLO Břeclav a společností innogy  
Energo.

Nejvíce toto snížení pocítí obyvatelé středu města, cena za je-
den GJ klesne o cca 60 korun za GJ. Tedy o 9 % oproti roku 2018. 
„Městská společnost TEPLO Břeclav po dlouhém vyjednávání 
podepsala s majitelem centrální kotelny v bývalém cukrovaru 
firmou innogy Energo smlouvu o dodávkách tepla na období let 
2019 – 2022 ve středu města. Současně se obě strany dohodly, 
že TEPLO bude pro innogy Energo tuto kotelnu za úplatu provo-
zovat. Tento výnos společnosti TEPLO se pozitivně promítne do 
ceny tepla pro koncové uživatele. Navíc jsme cenu plynu pro le-
tošní rok vyjednali už v předstihu, v době kdy cena byla na burze 
výrazně nižší. Tyto dva faktory mají výrazný pozitivní vliv na nižší 
cenu tepla v letošním roce,“ prozradili dobrou zprávu jednatelé 
společnosti Milan Pospíšil a Martin Marták.

Po investicích do modernizace tepelných zařízení na sídlišti 
Na Valtické a na kotelně Sladová jde o další důležitý krok k lepším 
cenám tepla ve městě.  (juh)

Dopravní situaci na průtahu městem mohou občané sledovat on-
-line prostřednictvím už tří kamer. Ve středu 23. ledna byla zprovozně-
na webová kamera v Poštorné u kostela, která zabírá dopravní situaci 
na ulici Hlavní i na třídě 1. máje. Všechny tři kamery (Poštorná, křižo-
vatka u Lidlu a Lidická ulice ve Staré Břeclavi) lze sledovat na webu 
města www.breclav.eu v sekci Úřad a radnice/Dopravní situace, tak 
i na facebooku města v záložce Dopravní situace.  (juh)

Lidem nově pomáhá 
kamera v Poštorné

Vážení obyvatelé 
Břeclavi, 

Stanovisko ke změně 
vedení radnice 
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Během tří posledních svozů použitého potravinářského oleje se Břeclav dostala na číslo 3 333 kg. Například v roce 2016 to přitom bylo za tři 
svozy 975 kg. Neustálý nárůst třídění oleje tak značí, že Břeclavané nejsou lhostejní k životnímu prostředí a dokazují, že jim na místě, kde žijí, záleží.

I přesto, že Břeclavané patří mezi nejlepší tříditele v ohledu na bezzávadný obsah kontejnerů – tedy, že do kontejnerů na použitý potravinář-
ský olej házejí skutečně jen to, co v nich má být, v obalu k tomu vhodnému, stále je určité procento použitého oleje vhazováno v nevhodných 
plastových lahvích. Vhazujte proto prosím do kontejnerů pouze PET lahve s uzávěrem na závit, nikoliv plastové lahve, ve kterých jste původně 
olej zakoupili, pakliže tyto lahve nemají závit. Bohužel právě vhození nevhodné lahve často způsobuje zanesení kontejneru použitým olejem. 
Děkujeme, že třídíte.  (dav) 

V polovině ledna se v zahradě břeclavského Domova seniorů opět 
rozzářil ohňostroj – neklamné znamení, že některý z obyvatel oslavil 
100. narozeniny. Letošním jubilantem se stal pan František Hanáček, 
který v Domově seniorů bydlí i se svou manželkou. Dříve žil v Hruš-
kách, kde měl také zahradu, dílnu a hlavně svou velkou zálibu – osm 
včelstev. O včelaření si popovídal také s bývalým břeclavským mís-
tostarostou Jaroslavem Válkou (rovněž včelařem), který mu jménem 
radnice přišel pogratulovat k výjimečnému životnímu jubileu.  (juh)

Prvním občánkem Břeclavi se v letošním roce stala Adélka  
Nejezchlebová. Za město Břeclav jí a její mamince v břeclavské porod-
nici popřál zdravý a šťastný život a předal dary bývalý starosta Pavel 
Dominik. Adélka se narodila 3. 1. 2019 s porodní váhou 2 820 gramů 
a délkou 48 cm. (dav)

Používejte k třídění oleje PET lahve s vhodnými uzávěry

V Domě seniorů  
oslavili další stovku

Prvním občánkem 
Břeclavi je Adélka

SPOLEČENSKÝ DŮM BESEDA HODONÍN
ŠTEFÁNIKOVA 3a

+420 702 153 275
hristebambino.cz

RODINNÁ
RESTAURACE

DĚTSKÉ
OSLAVY

SALONEK
PRO 40 OSOB

OBLOŽENÉ MÍSY
A RAUTYD
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O kuriózní situace, které muse-
li řešit břeclavští strážníci, nebyla 
nouze ani v lednu. Pomoc potře-
bovaly třeba srny zaklíněné v plo-
tě hned na dvou různých místech. 
Strážníky na ně upozornili všímaví 
občané. První srnu bylo třeba vy-
prostit z plotu v oboře Soutok, dru-
hou o tři hodiny později v kempu 
Apollo. Hlídka si na pomoc muse-
la přivolat HZS, protože obě srnky 
byly zaklíněny opravdu důkladně. 
Hasičům se je podařilo vyprostit 
a nezraněné srny byly ihned vy-
puštěny zpět do lesa. 

Čerstvě napadlý sníh vybízí 
k hrátkám nejen děti, ale i někte-
ré dospělé. I když v tomto případě 
by se o slově dospělý dalo dost 
dobře polemizovat. Zatím nezná-
mý pachatel si bohužel vybral ke 
svému „hraní“ to nejméně vhodné 
místo. Na začátku ledna totiž při-
jali břeclavští strážníci oznámení 
o způsobené škodě na hřišti Pas-
tvisko. Hlídka na místě zjistila, že 
téměř celá plocha hřiště je rozjež-
děná motorovým vozidlem. Stráž-
níci zatím prověřují videozáznamy 
z kamerového systému. Pokud se 
pachatele podaří zjistit, může si 
být jist, že jeho jednání bude řešit 
správní orgán.

V půli ledna vyjeli strážníci 
o půlnoci na oznámení šestatři-
cetiletého muže, že se v bývalém 
azylovém domě konzumuje alko-
hol, který tam sám přinesl, a také 
tam dochází k rušení nočního kli-
du. Po příjezdu na místo a po dů-

kladné kontrole s členem ostrahy 
hlídka zjistila, že tvrzení oznamo-
vatele se nezakládá na pravdě. 
V ubytovně i v jejím okolí byl klid. 
To bylo ale teprve první nepravdi-
vé tvrzení a první telefonát jedné 
a té samé osoby za jediný den. 
Vše pokračovalo odpoledne, kdy 
dotyčný volal znovu, že byl na-
paden v pizzerii v nedaleké obci. 
Strážníci opět po příjezdu na mís-
to zjistili, že si muž vše vymys-
lel. Dožadoval se totiž u obsluhy 
prodeje alkoholu, ale ta ho pro 
jeho zjevnou podnapilost odmít-

la obsloužit. S tím se muž 
ale nehodlal smířit, vytočil 
linku 156 a vymyslel si dal-
ší historku. Strážníci muži, 
který na sobě mimocho-
dem neměl ani škrábanec, 
naměřili dvě promile v de-
chu. Muž se nakonec při-
znal. Šlo mu jen o to, aby 
se nějak dostal do Břecla-
vi. Den však ještě nekon-
čil a telefonáty dotyčného 
jakbysmet. 

J e ho d a l š í  hovor y 
v průběhu dne byly čím 
dál méně srozumitelné. 
Vždy tvrdil, že číslo vytočil 
omylem, ale v posledním 
hovoru toho dne, se opět 
dožadoval odvozu. Ten-
tokráte zpět do nedaleké 
obce. Jaké historky bude 

vyprávět komisi ve správním ří-
zení, se můžeme jen dohadovat. 
Jisté je ale jedno, přestože volání 
na linku 156 je bezplatné, může 

to telefonistu vyjít na pěkných pár 
desítek tisíc korun.

Velký hlad měl v půli ledna 
nejspíš řidič kamionu, který si 
před polednem odstavil vozidlo 
i s návěsem na silnici v ulici So-
vadinova a odskočil si do nedale-
kého bistra pro gáblík. Ten se mu 

ale prodražil, jelikož z místa odjel 
nejen s obědem, ale i s pokutou, 
kterou od strážníků vyfasoval za 
své bezohledné počínání.

V půlce ledna řešili strážníci 
další neobvyklý případ, když vyje-
li na sídliště Na Valtické. Přijali totiž 
oznámení, že někdo natáhl v okolí 
autobusové zastávky u točny stru-
nu. Hlídka se ihned rozjela na místo, 
kde už ji kontaktovala oznamova-
telka. Ta také uvedla, že o strunu, 
která byla v úrovni kotníků, zakop-
la a způsobila si zranění. To naštěs-
tí nevyžadovalo lékařské ošetření. 
Hlídka při bližším zkoumání zjistila, 
že se nejedná o strunu, ale o dosti 
pevnou šňůru, což ale vůbec nic ne-
mění na tom, že se jednalo o velmi 
nebezpečné krácení dlouhé chvíle. 
Šňůra byla někým pečlivě omotána 
kolem kmene stromu, odtud nata-
žena k sloupu veřejného osvětlení 
a k autobusové zastávce. Asi není 
třeba zdůrazňovat, že případné ná-
sledky zranění by mohly být dale-
ko vážnějšího charakteru. Strážníci 
šňůru odmotali, vše zadokumento-

vali a nyní prověřují kamerové zá-
znamy.

Ke konci ledna měli městští 
strážníci co do činění s mužem, 

který si z rušné silnice udělal hři-
ště. Dle oznamovatele měl muž 
shodit betonový sloupek u ob-
chodního domu Billa a poté se měl 
pohybovat mezi projíždějícími vo-
zidly, která se snažil za jízdy nakop-
nout. Hlídka se na místo dostavila 
zrovna ve chvíli, kdy neznámý muž 
„prošel“ plakátem umístěným 
před OD a upadl hlavou přímo na 
stojan na kola umístěný za plaká-
tem. Strážníci muži poskytli první 
pomoc a přivolali ZZS. Provedená 
dechová zkouška ukázala jedna-
dvacetiletému cizinci přes tři pro-
mile alkoholu v dechu. Následně 
byl sanitkou převezen do nemoc-
nice, ze které ho po ošetření mu-
seli strážníci vyprovodit, protože 
místo nechtěl dobrovolně opustit 
a choval se hlučně. 

V pozdních večerních hodinách 
téhož dne, hlídka při kontrolní čin-
nosti nalezla muže ležícího na vo-
zovce na mostě J. Fučíka, kterým 
nebyl nikdo jiný než starý známý. 
Muž tentokrát tvrdil, že byl napa-
den a upadl na vozovku. Opětov-
nou dechovou zkouškou mu byly 
naměřeny „jen“ necelé tři pro-
mile. Muž si však stěžoval na bo-
lest hrudníku a břicha, a proto mu 
byla hlídkou přivolána ZZS, která 
ho znovu převezla do nemocnice 
k dalšímu vyšetření. Případ je v še-
tření MP.  (rigó)

Leden u strážníků: Rozježděné Pastvisko, srnky 
v plotě, kamion odstavený v jízdním pruhu
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Řešení neutěšené doprav-
ní situace úzce souvisí s územ-
ním plánem (ÚP) - zásadním 
dokumentem, který rozhoduje 
o rozvoji našeho města na ně-
kolik desítek let dopředu. Změ-
ny mohou být nevratné. Proto je 
nutné brát zřetel na to, že jaké-
koliv změny ÚP musí být přede-
vším přínosem pro město jako 
celek a nikoliv jen pro daného 
investora.

Do 19. listopadu 2018 bylo 
možné podat připomínky ke 
změně č. 1 ÚP. Kromě řady připo-
mínek k cyklostezkám, jsme po-
dali připomínku ke změně využití 

stávající areálu společnosti VHS 
ve Staré Břeclavi mezi čerpacími 
stanicemi při výjezdu z města.

Žádáme, aby plocha VHS 
zůstala nadále jako plocha VS 
(výrobní smíšená) nebo byla 
v rámci změny č. 1 zařazena 
změna plochy na Ca (komerč-
ní bez omezení zastavěné plo-
chy budovami obchodního 
charakteru) do územní rezervy. 
Důvodem je skutečnost, že stá-
vající dopravní situace ve měs-
tě je neutěšená, kruháč u Tesca 
je výrazným „špuntem“, který 
je v odpoledních špičkách pří-
činou kolon aut až k areálu bý-

valého cukrovaru, a v dohledné 
době to nevypadá na zlepšení. 
Jakékoliv změny vedoucí k mož-
nosti výstavby dalších obchod-
ních center či nákupních zón 
v této lokalitě nepovedou určitě 
ke zlepšení dopravy, ba právě na-
opak. Představa světelně řízené 
či další okružní křižovatky v tom-
to místě je zcela nezodpověd-
né. Nevidíme za dané dopravní 
situace, jejíž zlepšení je zatím 
v nedohlednu, možnost povole-
ní této změny. Do budoucna, až 
bude mít město vyřešeno do-
pravní situaci (vybudován ob-
chvat, vyřešen kruháč u Tesca, 

atd.), je možné nad touto změ-
nou vést diskusi nebo povolit vý-
stavbu dalších nákupních zón 
v nově navržených průmyslo-
vých zónách, které budou mít 
napojení na obchvat.

Doufejme, že dojde k přepra-
cování návrhu změny č. 1 ÚP 
a zastupitelé města v průběhu 
příštího roku změnu schválí bez 
úprav, které mohou způsobit do 
budoucna zhoršení stávající ne-
utěšené dopravní situace v na-
šem městě.

Filip Šálek
zastupitel města za politické 

uskupení Naše Břeclav

Asi nebudete sami, ke komu 
přijel na vyhrazené parkoviště 
před dům váš příbuzný s batole-
tem potěšit vás. A ten příbuzný 
musel zaplatit pokutu stráž-
níkům městské policie za ne-
dovolené parkování. Přátelé, 
nezlobte se na městské stráž-
níky. Konají jen svou povinnost. 
Ale dívejte se pozorně kolem 
sebe. Příjezd auta s botičkami 
má pravděpodobně na svědo-
mí udavač. Člověk, který přece 
musí splnit svou občanskou po-
vinnost poukázat na nepravosti.

Být udavačem, to zde není 
nic nové. Nepřinesla to dneš-

ní doba. Udávalo se za císaře 
Františka Josefa, za protekto-
rátu, udávalo se za komunistic-
ké diktatury a udává se i dnes. 
Udavač se většinou rekrutuje 
z lidí, kteří dříve měli nějakou 
funkci, např. milicionář, pomoc-
ník pohraniční stráže nebo VB, 
nebo jiné a dnes není nic. Udá-
vání je jakási kompenzace jeho 
bývalé důležitosti. Ale může to 
být také člověk pouze zahořklý, 
který v životě ničeho nedosáhl 
a mstí se za to, že jiní žijí spoko-
jeněji než on. Takový udavač až 
jednou zemře, málokomu po 
něm bude smutno.

A jak se vyhnout zbytečné-
mu placení pokut za parkování?

Řidiči, dobře čtěte doplňko-
vé tabule, které označují par-
kovací místa. Někde se toleruje 
stání 30 minut zdarma. Zde mu-
síte mít parkovací hodiny, na 
kterých řádně vyznačíte čas 
příjezdu. V nouzi postačí dát za 
sklo papír s napsanou dobou pří-
jezdu. Po půl hodině musíte od-
jet. Jinde jsou určeny časy nebo 
dny různých možností. 

Pokud k Vám přijedou řemesl-
níci nebo návštěva na delší dobu, 
doporučuji zakoupit jednorázový 
denní parkovací lístek za 50,- Kč 

na služebně městské policie. Na 
něm vyznačíte den a čas příjezdu. 
Platí 24 hodin. Je dobré mít vždy 
nějaký tento lístek v záloze.

Jestli využíváte městská par-
koviště často, doporučuji kou-
pit roční parkovací lístek za 
3 600,- Kč. Platí na všechna ve-
řejná parkoviště mimo parkovi-
ště patřící nemocnici.

Závěrem: Parkování v Břec-
lavi je levné a je nutné parkova-
cí lístek mít. Nevěřte tomu, že 
vám parkování na černo, i když 
na krátkou dobu, vždy projde.

Karel Kříž
zastupitel města za SPD

na těchto stranách se bude-
te díky nově vytvořené rubri-
ce pravidelně setkávat s názory 
členů jednotlivých klubů, kte-
ré po volbách zasedly v zastu-
pitelstvu města na následující 
čtyři roky. Častým bodem kritiky 
v jinak oblíbeném zpravodaji bý-
vala v minulých letech politická 
nevyváženost, konkrétně nad-
standardní počet fotografií jed-
notlivých radních, místostarostů 
i starosty. To ostatně na konci 
loňského roku kritizovalo i sdru-
žení Oživení, které při hodnocení 
objektivity městských zpravoda-
jů odsoudilo naši Radnici až na 

předposlední 64. místo ze všech 
posuzovaných periodik. 

Jako Mladí a neklidní jsme na 
toto hodnocení svižně zareago-
vali a nasměřovali vydávání ča-
sopisu k praktickým změnám 
- ustanovili jsme nové podmínky 
jeho fungování, dohodli jsme se 
na obsazení kontrolní pětičlen-
né redakční rady a vše schválili 
na zastupitelstvu ve shodě s po-
volební koalicí. Redakční radu 
na konci minulého roku vytvo-
řil starosta Pavel Dominik (Pro 
Region) a místostarosta Richard 
Zemánek (KDU - ČSL), opozici 
zastupovala Evženie Klanico-

vá (Společně pro Břeclav) a má 
osoba za Mladé a neklidné. Ne-
utrálním pátým členem se stal 
tajemník městského úřadu Zde-
něk Opálka. Podle společné do-
hody je členství v redakční radě 
čestnou a bezplatnou funkcí. 
Na jejím prvním zasedání jsme 
se shodli na podmínkách, které 
skýtají možnost publikovat text 
všem devíti stranám, jež se do 
zastupitelstva dostaly. 

Každý zastupitelský klub 
může využít každý měsíc pro-
stor pro text o délce 2000 znaků, 
z nichž se poté poskládá obsah 
těchto vymezených stran časopi-

su. Pokud text do 15. dne v měsíci 
před vydáním dalšího čísla zastu-
pitelé nepošlou, redaktor strany 
využije pro ostatní příspěvky či 
inzerci. Proměnu Radnice v in-
formačně čistší podobě může-
te sledovat již ve třetím vydání. 
Po změnách ve vedení města 
se upraví i personální obsazení 
redakční rady. Všudypřítomné 
fotografie vedoucích předsta-
vitelů Břeclavi zvěčněných při 
všemožných příležitostech, kte-
ré sloužily jako dobrá a bezplatná 
reklama, ale už budou minulostí.

Mgr. Petr Vlasák
Mladí a neklidní

Změna č. 1 územního plánu 

O parkování a udavačích

Vážení čtenáři měsíčníku Radnice,

Příspěvky zastupitelských klubů
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V minulých dnech proběhla 
médii zpráva o tom, že strážníci 
Městské policie Břeclav testují 
elektromobil Kia. Automobil by 
měl být využíván hlavně k za-
jištění technickohospodářské 
činnosti. Přeloženo do jazyka 
českého by naši strážníci jezdili 
vybírat a kontrolovat parkovací 
automaty luxusně vybaveným 
autíčkem v základní ceníko-
vé ceně 869.980 Kč. Dle vyjá-
dření ředitele MP, které máme 
k dispozici, by sice prý cena či-

nila „pouhých“ 750.000 Kč, ale 
i tak přemýšlíme nad účelností 
a efektivitě takto vynaložených 
finančních prostředků. Tři čtvr-
tě milionu korun… Napadá nás, 
že pokud chce naše město šet-
řit životní prostředí, ale zároveň 
se chovat i ekonomicky, navrho-
vali bychom zakoupit pro někte-
ré strážníky jízdní kola. Budou 
nejenom ekologičtí a finančně 
úsporní, ale navíc budou muset 
být v dobré fyzické kondici, mo-
hou být vzorem pro občany, tře-

ba budou mít i větší respekt a lidé 
jim nemusí vyčítat, že se starají 
pouze o botičky. A v neposlední 
řadě by určitě byli v mnoha přípa-
dech mobilnější a dříve na místě 
zásahu než za volantem jakého-
koliv automobilu v téměř denně 
se opakující svízelné dopravní 
situaci v auty přecpané Břeclavi. 
Mohli by tak operativněji dojíždět 
nejen k parkovacím automatům, 
ale třeba i k nouzovým signálům 
z S.O.S. hodinek seniorů nebo 
ke kontrole některých proble-

matických spoluobčanů sou-
střeďujících se například v parku 
u nádraží. A za ušetřené finance, 
kterých by v tomto případě roz-
hodně nebylo málo, může měs-
to vybudovat třeba kus nového 
chodníku, třeba na ulici Národ-
ního odboje, pro bezpečnější 
pohyb našich seniorů a invalidů 
nebo hřiště pro maminky s dět-
mi ve zmíněném parku.   

Vít Jonáš,
ODS, TOP 09 a Svobodní  

společně pro Břeclav

Je pravdou, že v prosinci 2018 
Městská policie (MP) Břeclav vy-
užila bezplatné nabídky otes-
tování elektromobilu Kia Soul. 
Nabídka ze strany importéra ne-
byla podmíněna nákupem ani ji-
ným plněním. Šlo pouze o to si 
vyzkoušet v praxi nové a ekolo-
gicky šetrné dopravní prostřed-
ky nejen po stránce konstrukční, 
ale i po stránce ekonomiky pro-
vozu daného druhu vozidel ve 
vztahu technickohospodářské 
činnosti, kterou MP zajišťuje. 

Strážníci nejen že vybírají 
a kontrolují parkovací automa-
ty, ale musí je rovněž servisovat 
a udržovat v provozuschopném 
stavu. 

Výbavu vozidla městské po-
licie tvoří náhradní akumuláto-
ry, mincovní trezorky, náhradní 
součástky pro opravu automatů, 
čistící prostředky pro jejich údrž-
bu a ošetření, náhradní kotouče 
pro tisk parkovacích lístků, ruč-

ní nářadí, dohromady cca 280 
kg všeho potřebného. Městská 
policie rozhodně nepotřebuje 
luxusní auta, ale praktické vozi-
dlo, které je schopno vše potřeb-
né pojmout. Základní ceníková 
cena zapůjčeného elektromo-
bilu činí dle prodejce 752 tis. Kč 
včetně DPH. V rámci již třetí vý-
zvy Státního fondu životního 
prostředí je na pořízení tako-
vého vozidla poskytována stát-
ní dotace ve výši čtvrt milionu 
korun, tudíž by pořizovací hod-
nota v případě „schváleného“ 
nákupu činila 502 tis. Kč včetně 
DPH. O účelnosti asi není třeba 
pochybovat. Efektivnost a eko-
nomické hledisko v porovnání 
s vozidly se spalovacími motory 
je nesporné. V porovnání s kla-
sickým vozem se spalovacím 
motorem má elektromobil má 
pouze 20% náklady na provoz 
a 50% náklady na servis. Tes-
tovaný elektromobil byl však 

s ohledem na přepravní kapaci-
tu vyhodnocen jako nevhodný 
pro činnost MP. 

Jízdní kola není třeba nakupo-
vat, tato jsou již ve výbavě MP tři 
roky a jsou využívány strážníky 
okrskáři od jara do podzimu při 
kontrolách cyklostezek, zahrád-
kářských kolonií a další činnosti. 
Tudíž při činnostech, kde není 
třeba rychlého přesunu na mís-
to události. 

Fyzickou kondici mají stráž-
níci dobrou, neustále si ji udržují 
a jsou z ní i jednou ročně přezku-
šováni. Fyzická kondice strážníků 
MP je srovnatelná s členy ostat-
ních bezpečnostních sborů. 

Vozidla MP jsou ze zákona 
vybavena zvláštním zvukovým 
a světelným zařízením umožňu-
jící přednostní jízdu i ve svízelné 
dopravní situaci. Představa, že by 
strážník v případě poplachu z SOS 
hodinek, kdy se hraje o každou 
vteřinu, nasadil na záda batoh se 

zdravotnickým vybavením, na ří-
dítka automatický externí defib-
rilátor, složku s dokumentací ke 
všem devadesáti držitelům SOS 
hodinek a vyrazil na místo, odkud 
podle GPS přijde tíseň, je poněkud 
absurdní. 

Rovněž tak si nedokáži před-
stavit ony „rychlejší“ výjezdy k zá-
sahům, jejichž výčet je skutečně 
pestrý - rvačky, poskytnutí první 
pomoci, dopravní nehody, havá-
rie, mimořádné události, napade-
ní střežených objektů, zadržení 
pachatelů, odstranění kadaveru 
z vozovky… To vše vždy vyžadu-
je být na místě co nejdříve. Au-
tora článku bych požádal, aby se 
lépe seznámil s výčtem a počtem 
činností, které MP zajišťuje a co je 
vše je k tomu potřeba. Může tak 
učinit osobně nebo alespoň ve 
formě výročních zpráv zveřejně-
ných na stránkách www.mpbv.cz 

Ing. Bc. Stanislav Hrdlička
Velitel Městské policie Břeclav

Každoročně řeší policisté pří-
pady, kdy nedostatečné odstraně-
ní námrazy z oken vozidel zapříčiní 
dopravní nehody. Také mnozí 
břeclavští řidiči odstraňují námra-
zu z oken svých vozů jen „na oko“. 
Nezřídka je totiž po ránu námraza 
odstranitelná jen s velkou námra-
zou, zejména při zvýšené vlhkosti 
vzduchu. Výhled mnohých řidičů 
tak připomíná spíše výhled z tan-
ku než bezpečný výhled z vozu do 
všech stran. Břeclavští policisté 
proto upozorňují na nutnost zbavit 

před vyjetím vůz nejen sněhu, ale 
také právě námrazy. Nedostateč-
né odstranění námrazy, ať už z dů-
vodu spěchu nebo lenosti, totiž 
nezřídka bývá příčinou dopravních 
nehod právě z důvodu omezené-
ho výhledu.  

Řidiči, kteří podcení odstraně-
ní námrazy, neohrožují jen sebe, 
ale také ostatní účastníky silnič-
ního provozu. Jihomoravští po-
licisté bohužel evidují i nehody 
s tragickými následky, za kterými 
stálo právě nedostatečně očiště-

né čelní sklo. Proto se policisté 
v Břeclavi při zimních kontrolách 
soustředí také na řádné odstra-
nění námrazy z oken vozů. A to 
zejména v ranních hodinách, kdy 
lidé nasedají do vozidel a rozjíž-
dějí se do práce. 

„Dopravní hlídce v Břeclavi se 
dokonce stalo, že řidič vozu, kte-
rý se policisté snažili zastavit, na 
jejich výzvu nereagoval. Vozidlo 
zastavil až v době, kdy za sebou 
uslyšel zvukové výstražné zname-
ní. Jak sám uvedl, nezastavil z dů-

vodu, že policisty přes neočištěná 
skla neviděl. Ráda bych zde znovu 
připomněla, že ze zákona řidič ne-
smí řídit vozidlo, na němž jsou ne-
čistoty, námraza nebo sníh, které 
zabraňují výhledu z místa řidiče 
vpřed, vzad a do stran, ale také ří-
dit vozidlo, na němž nebo na jehož 
nákladu je led, který by při uvolně-
ní mohl ohrozit bezpečnost provo-
zu na pozemních komunikacích,“ 
vysvětlila tisková mluvčí břeclav-
ských policistů Kamila Haraštová. 
 (dav)

Reakce na text Víta Jonáše

Jízda s namrzlými skly je nebezpečným hazardem 

Příspěvky zastupitelských klubů
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Projekt je zaměřen na rozvoj 
kompetencí sociálně vylouče-
ných osob v Břeclavi nebo osob so-
ciálním vyloučením ohrožených, 
a to v oblastech problémových 
rodinných vztahů, zadluženosti 
a bydlení. 

Co je cílem projektu? 
Vyhledávání, aktivizace, mo-

tivace, pomoc a podpora jedinců 
a rodin s cílem zlepšení jejich so-
ciální situace. 

Projekt je realizován prostřed-
nictvím klíčových aktivit, které 
jsou vzájemně provázány. Posky-
tujeme terénní sociální práci spo-
lečně s rodinným poradenstvím. 
Zabezpečíme zdarma služby 
např. psychologa nebo psycho-
terapeuta. V rámci dluhového po-
radenství pomáháme lidem řešit 
jejich sociální situaci spojenou 
s předlužením. Společně s klien-
tem hledáme možnosti jak zlepšit 
jejich bytovou situaci. 

Všechny uvedené aktivity 
nabízíme zdarma, jak v prosto-
rách poradenského centra, tak 
i v přirozeném prostředí klien-
tů (např. u Vás doma).

Najdete nás na adrese:
Nám. T. G. Masaryka 9, Břeclav, 
1. patro
Provozní doba: 
po 8 – 17 hod
st   8 – 17 hod
v ostatních dnech dle domluvy 
Kontakt: 730 543 887 všeobecné 
poradenství, 730 545 959 terénní 
sociální pracovník
poradenskecentrum.breclav@
gmail.com

Tento projekt, registrační číslo 
CZ.03.2.60/0.0./0.0/16_052/00
09436, je financován z prostřed-
ků ESF prostřednictvím Operač-
ního programu Zaměstnanost, 
státního rozpočtu ČR a rozpočtu 
města Břeclav. 

Při lednovém vyhlášení vý-
sledků ankety Auta roku v Čes-
ké republice se vítězem stal Ford 
Focus. V návaznosti na výsledky 
ankety každoročně vyhlašuje 
Sdružení automobilového prů-
myslu (AutoSAP) dodavatelské 
firmy, které dodávají komponen-
ty vítězným modelům. Oceněné 
firmy mají právo užívat prestiž-
ní označení Dodavatel pro Auto 
roku 2019 v České republice. Na 

letošní titul pro dodavatele dílů 
může být hrdá břeclavská spo-
lečnost GUMOTEX, která pro ví-
tězný Ford Focus dodává loketní 
opěrky. Jedná se o díl mezi zadní 
sedadla, který se po vyklopení 
změní v opěrku ruky spojenou 
s plastovým držákem na nápoje. 

Břeclavský GUMOTEX dodává 
předním světovým automobil-
kám řadu interiérových dílů už 
více jak padesát let.  (pk)

Komplexní podpora sociálního 
začleňování města Břeclav

Gumotex dodavatelem 
dílů do auta roku

Místní poplatky za provoz 
systému komunálních odpadů 
a ze psů v roce 2019 jsou zave-
deny obecně závaznou vyhláš-
kou města Břeclavi č. 7/2017, 
o místním poplatku za provoz 
systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a od-
straňování komunálních odpadů 
a obecně závaznou vyhláškou 

č. 8/2017, o místním poplatku 
ze psů.

Sazby poplatků zůstáva-
jí nezměněny. Poplatky jsou 
splatné bez vyměření, čili ob-
čané neobdrží poštou žádné 
upozornění či složenku.

Poplatek ze psů platí jejich 
držitel obci příslušné podle místa 
jeho trvalého pobytu nebo sídla.

Poplatek za komunální odpady 
platí fyzická osoba:
• která má v Břeclavi trvalý pobyt,
• která má ve vlastnictví stavbu 

určenou k individuální rekreaci, 
byt nebo rodinný dům, nachá-
zející se na území města Břec-
lavi, ve kterých není hlášena 
k pobytu žádná fyzická osoba, 
a to ve výši odpovídající poplat-
ku za jednu fyzickou osobu,

• které byl podle zákona upravu-
jícího pobyt cizinců na území 

ČR povolen trvalý pobyt nebo 
přechodný pobyt v Břeclavi na 
dobu delší 90 dnů,

• která podle zákona upravujícího 
pobyt cizinců na území ČR po-
bývá na území ČR v Břeclavi pře-
chodně po dobu delší 3 měsíců,

• pobývající na území města Břec-
lavi, které byla udělena mezi-
národní ochrana podle zákona 
upravujícího azyl nebo dočasná 
ochrana podle zákona upravují-
cího dočasnou ochranu cizinců.

Vyhlášky jsou zveřejněny na in-
ternetu www.breclav.eu → úřad 
a radnice → vyhlášky a nařízení  
→ místní poplatky. 

Doplňující informace jsou zveřej-
něny na internetu www.breclav.eu 
→ kontakty → hledat odbor → Od- 
 

bor ekonomický → úsek místních 
poplatků.

Rychlé informace lze získat na 
telefonních číslech 519 311 369 
(poplatky ze psů) a 519 311 248 
(poplatky za odpady).

Ing. Martin Černý
vedoucí odboru ekonomického

Poplatky za psy a odpady

Poplatek ze psů

Poplatník: Držitel psa (fyzická nebo právnická osoba)

Za 1 psa
Za 2. a každého  

dalšího psa

Rodinný dům 500,- Kč 700,- Kč

Ostatní domy 1 000,- Kč 1 500,- Kč

Občané pobírající invalidní, sta-
robní, vdovský nebo vdovecký 
důchod, který je jediným zdro-
jem jejich příjmů a občané po-
bírající sirotčí důchod

200,- Kč 300,- Kč

Splatnost: Nejpozději do 31. března 2019

Způsob placení:
Bezhotovostně na účet města č. 526651/0100,
přes SIPO nebo přímo v pokladně města
Variabilní symbol:  1341 + číslo poplatníka

Poplatek z komunálních odpadů

Poplatník: Fyzické osoby uvedené ve vyhlášce

Poplatek: 600,- Kč

Občané nad 65 let  
a děti do 6 let věku

400,- Kč

Splatnost: Nejpozději do 31. května 2019

Způsob placení:
Bezhotovostně na účet města č. 526651/0100, 
přes SIPO nebo přímo v pokladně města
Variabilní symbol:  rodné číslo poplatníka

Spatříte-li pochybné 
prodejce, volejte 156

V lednu zaznamenali městští strážníci další pokus prodeje po-
chybného zboží, které se na první pohled tváří jako značky zná-
mých výrobců. Na toto jednání upozornil v půli ledna návštěvník 
parkoviště před obchodním domem Lidl, kde se ho skupina tří 
osob snažila donutit ke koupi parfému či aku vrtačky. Ten se po-
dezřelými prodejci nenechal zviklat a ihned zalarmoval stráž-
níky. Hlídka byla na místě do několika minut a trojici mužů na 
zmíněném parkovišti zastihla. Jednalo se o cizí státní příslušníky 
ve věku mezi šestadvaceti a dvaačtyřiceti lety. Strážníkům dob-
ře známá povedená trojice se ke všemu přiznala a ve správním 
řízení jim tak hrozí pokuta ve výši několika desítek tisíc korun. 
Opět apelujeme na občany, aby na nabídky podobných indivi-
duí nereagovali! Nedejte jim šanci a ihned volejte bezplatnou  
linku 156!  (rigó)
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Ke tradičnímu setkání pozval 
bývalý starosta města Pavel Do-
minik v úterý 15. ledna válečné 
veterány z Břeclavska. Společně 
se současným starostou Svato-
plukem Pěčkem přivítali čtyři ve-
terány z II. světové války a desítku 
novodobých veteránů, účastníků 
mírových vojenských misí.

Pavel Dominik popřál všem zú-
častněným do nového roku pev-
né zdraví a také to, aby se i za rok 
všichni mohli sejít. Jan Hronek 
mu poté za Český svaz bojovníků 
za svobodu předal pamětní po-
hár za pomoc města při pořádání 
Běhu naděje a vítězství. Vedoucí 

majetkového odboru břeclavské 
radnice Čestmír Blažek, který byl 
v minulosti též účastníkem mírové 
mise, převzal pamětní medaili za 
výbornou spolupráci s oblastním 
výborem ČSBS. Předseda břec-
lavské jednoty Československé 
obce legionářské poté zrekapi-
tuloval rok 2018, ve kterém jsme 
si připomněli 100. výročí vzniku 
samostatného státu. Zajímavým 
bodem programu bylo vyprávění 
a prohlížení fotografií z loňských 
oslav Dne veteránů v Londýně, 
kterých se zúčastnili i veteráni 
z našemu regionu Josef Slavík 
a Jan Hronek.  (juh, foto dav)

Rok 2019 ve znamení příjezdu prvního vlaku
Před 180 lety přijel na úze-

mí dnešní České republiky první 
vlak. Právě oslavy příjezdu první-
ho vlaku budou jedním z ústřed-
ních bodů činnosti břeclavského 
muzea. „První vlak přijel na území 
dnešní České republiky 6. červ-
na 1839 a právě Břeclav měla 
tu čest, aby lokomotivy Austria 
a Moravia společně s osmnácti 
vozy u nás přivítala jako první. Še-
desátikilometrovou vzdálenost 
z Vídně vlak tehdy urazil za tři ho-
diny. Trať do Břeclavi byla součás-
tí první parostrojní železnice na 
evropském kontinentu. Tato vý-
znamná událost rozhodně stojí za 
připomenutí, “ vysvětluje ředitel 
břeclavského muzea Petr Dlouhý 
význam příjezdu prvního vlaku. 

„Pro Břeclav je železnice do-
posud nenahraditelnou. Den-
ně touto železniční křižovatkou 
projedou desítky či spíše stovky 
vlaků, které převáží tisíce cestu-
jících a značné množství nákladu. 
K oslavám příjezdu prvního vla-
ku na naše území připravujeme 
přednášky, ale také tematickou 
muzejní noc, velkou výtvarnou 

soutěž pro děti z místních škol 
s následnou výstavou nejlepších 
prací, od srpna do poloviny září 
bude tématu věnována rozsáhlá 
výstava v muzeu pod vodárnou. 
Podílíme se rovněž na přípravě 
muzea železnice v prostorách 
břeclavského nádraží,“ vyjmeno-
vává Dlouhý. 

Kromě akcí k oslavám příjezdu 
prvního vlaku připravuje muze-
um také další novinky. „Rozhodli 
jsme se spojit dvě úspěšné akce 
v jednu tak, aby nekolidovaly se 
závody dračích lodí. V polovině 
července se proto lidé mohou tě-
šit na Setkání přátel jižní Moravy, 
které okoření prvky Moravského 
dne. Další novinkou je přesunu-
tí kulturního léta do příjemných 
prostor v břeclavském parku, kde 
si budou moci lidé letní koncerty 
vychutnat ve stínu stromů. Park 
má pro pořádání podobných akcí 
velký potenciál, který chci po-
stupně využít. Břeclavané samo-
zřejmě nepřijdou ani o oblíbený 
festival minipivovarů nebo Sva-
továclavské slavnosti. Ani letos 
nebudou chybět originální food 

festivaly Slavnosti rajčat a Chilli 
fest,“ doplňuje ředitel břeclav-
ského muzea.

V roce 2019 si Česko připomí-
ná také 30 let od sametové revo-
luce. „K tomuto tématu rovněž 
chystáme výstavu, ale i koncert 
Břeclavského komorního orches-
tru nebo besedu s organizátory 
listopadu 89 v Břeclavi.“

I v roce 2019 pokračuje břec-
lavské muzeum v trendu zajíma-
vých a interaktivních výstav. „Od 
druhé poloviny března do konce 

května bude nejen pro naše nej-
menší připravena výstava Lego 
svět kostiček, na léto chystáme 
výstavu Největší záhady a tajem-
ství světa. U příležitosti životního 
jubilea připravujeme výstavy re-
gionálních výtvarníků. V synago-
ze zahájíme výstavu k 100. výročí 
založení břeclavského gymnázia. 
Zajímavostí jistě je, že v letošním 
roce bude probíhat archeologic-
ký výzkum a dohled v prostorách 
a okolí Břeclavského zámku,“ do-
dává ředitel.   (dav)

Váleční veteráni na radnici

UKÁZKY KRÁLIČÍHO HOPU  
Prodej krmiv, chovatelských potřeb, 
zahrádkářských potřeb a produktů, 
výkup ex. ptactva a králičích kůží 

 

CHOVATELSKÉ TRHY 
     

 

                        
 
 

 
 

Pravidelně každou  
 TŘETÍ NEDĚLI V MĚSÍCI 
 

Od 6:00 do cca 8:30 hod.  
 

  Vstupné: 30Kč / 1€ 
 Hala bývalého cukrovaru 

 
Kontakt: (volat po 17hod.) 
Tel: +420 773 650 717 (p. Vytrhlík)  
Tel: +420 721 330 411 (p. Novotný) 

 

 
 

 
 

20.1.2019 
17.2.2019 
17.3.2019 
21.4.2019 
19.5.2019 
16.6.2019 
21.7.2019 

18.8.2019 
15.9.2019 
20.10.2019 
17.11.2019 
15.12.2019 

 www.ovcschbv.cz 
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PROJEKT NA ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI
SENIORŮ V DOPRAVĚ
Život v pozdějším věku nemusí být plný omezení. Přijďte se přesvědčit na naši edukativní akci, 
kde se dozvíte, jak můžete být i v seniorském věku aktivní řidiči. Předpokládaná délka představení
je 1 hodina 30 minut.

Součástí přednášek budou naučná edukativní videa a herecké scénky, které budou
zajímavou a zábavnou formou ilustrovat reálné scénky s dopravní tématikou.

Projekt Senior bez nehod je financován z fondu zábrany škod České kanceláře pojistitelů.
Realizováno ve spolupráci s městem Břeclav.

KDE: 
BŘECLAV
Dům školství
ul. 17. listopadu 1

KDY: 

12. 3. 2019
v 15.00 hod.

ZVEME VÁS NA
DIVADELNÍ PŘEDNÁŠKU

 
 

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ HÁJOVÁ 
HLEDÁME VÝTVARNÝ NÁVRH ČÁSTI FASÁDY NA NOVÉM OBJEKTU 

V POŠTORNÉ.  

V TOMTO DOMĚ MÁ VZNIKNOUT 25 NOVÝCH BYTŮ PRO BABIČKY A DĚDEČKY. 
MÁTE MOŽNOST VYMYSLET ČÁST FASÁDY NA PROSTŘEDNÍM ŠTÍTU TOHOTO 

DOMU, KTERÁ BUDE VYHOTOVENA DLE VAŠEHO NÁVRHU. 

V KVĚTNU SOUTĚŽ VYHODNOTÍME SPOLU S ARCHITEKTEM CELÉ STAVBY        
ING. ARCH. LIBOREM FOUKALEM. 

ZKUSME SPOLEČNĚ VYMYSTEL NÁVRH, KTERÝ BUDE OZDOBOU NOVÉHO 
DOMU V POŠTORNÉ NA ULICI HÁJOVÁ. 

VÍTĚZNÝ NÁVRH SE STANE SOUČÁSTÍ OBJEKTU A AUTOR NEBO KOLEKTIV 
AUTORŮ BUDE ODMĚNĚN.  

 

 

BLIŽŠÍ INFORMACE: U ING. LENKY ČERNÉ – ODDĚLENÍ ROZVOJE, 519 311 359, 
NEBO NA EMAIL:  lenka.cerna@breclav.eu 
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Pokračování ze str. 1
Mobilní hospic sv. Mar ti-

na v Břeclavi poskytuje službu 
umožňující těžce nemocným li-
dem v terminálním (konečném) 
stádiu nemoci strávit poslední 
dny života doma, v kruhu svých 
blízkých. Z loňského výtěžku 
Tříkrálové sbírky byly zakoupe-
ny polohovací elektrická lůžka, 
chodítka, antidekubitní matrace 
či kyslíkové koncentrátory. Na 
nákup zdravotních pomůcek pro 
tuto ošetřovatelskou službu pů-
jde i velká část letošního obsahu 
charitních pokladniček.

Oblastní charita Břeclav velmi 
děkuje všem sponzorům, účinku-
jícím v průvodu i v kulturním vy-
stoupení (soubor Břetislav, Old 
Stars Břeclav, Dechová hudba 
Lanžhotčanka, DSK Charvatčá-
nek a děti břeclavských mateř-
ských škol) a v neposlední řadě 
vedení města Břeclavi za podporu 
i osobní účast. Velké poděková-
ní patří koledníkům - dobrovol-
níkům v Břeclavi a samozřejmě 
všem, kteří otevřeli své domy 
a srdce a pomohli naplnit smysl 
této sbírky. 

PhDr. Alena Káňová, foto dav

Sbírka vynesla na Břeclavsku přes 3 miliony
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Na konci ledna se muzeum pod vodárnou muselo nafouknout. 
Těžko si jinak vysvětlit, že se do výstavních prostor vměstnalo na pět 
set návštěvníků, kteří přišli zhlédnout výstavu ke kulatinám břec-
lavské žijící výtvarné legendy Antonína Vojtka. Mezi pozvanými byli 
hosté zvučných jmen i zástupci Břeclavi a okolních měst a obcí. Pří-
jemný večer s několika kulturními vložkami završil malíř křtem knihy 
Hledání lásky k rodnému kraji. Stejnojmenná výstava v muzeu potrvá 
do 10. 3. Lidé si na ní mohou prohlédnout unikátní velkoformátové 
obrazy, které symbolizují mistrův vztah k rodnému regionu.     (dav)

Po úspěšném prodeji knihy 
Břeclav ve 21. století na konci 
loňského roku břeclavské turi-
stické informační centrum na-
skladnilo další výtisky publikace, 
která zachycuje podobu součas-
né Břeclavi. Kniha je rozčleněna 
do čtyř kapitol. Břeclav změněná 
ukazuje stavby z posledních let, 
ale i opravené historické budo-
vy. Břeclav zelená představuje 
unikátní přírodu v těsném okolí 
města, ale i stále se vylepšující zeleň v ulicích. Břeclav tradiční při-
pomíná hlavní kulturní akce, od hodů a fašanku až po relativně mla-
dé Slavnosti rajčat. Břeclav v pohybu ukazuje široké možnosti, které 
město a jeho okolí nabízí rekreačním i výkonnostním sportovcům. 
Kniha s fotografiemi Davida Mahovského je k dostání v TIC Břeclav 
na Lichtenštejnském domě za 199 korun. (juh)

Nafukovací muzeum:  
Antonín Vojtek slavil 85. narozeniny

Další výtisky knihy na TIC 

poèítaèù, 
notebookù,
tiskáren, 
tabletù, ...

SERVIS

BŘECLAV 
ve 21. století
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VU3V - Klenoty barokního so-
chařství v českých zemích

Virtuální univerzita třetího věku 
pokračuje tématem Klenoty ba-
rokního sochařství v českých 
zemích. Přednášky představují 
nejvýznamnější díla barokního 
sochařství v Čechách i na Moravě, 
jako je  například sochařská výzdoba.

Druhá přednáška se koná  v úte-
rý 12. února od 14.30 hodin ve 
velkém sále knihovny, přihlásit se 
ke studiu je možné do 24. února. 
Školné činí pro čtenáře knihovny 
300 Kč, pro ostatní zájemce 420 Kč 
za celý semestr. VU3V mohou 
studovat osoby se statutem dů-
chodce a invalidní důchodci bez 
rozdílu věku. Další informace u tu-
tora kurzu Mgr. Jaroslava Čecha, 
tel. č. 725 107 305, e-mail cech@
knihovnabreclav.cz nebo na strán-
kách www.e-senior.cz.

Akce pro děti
Také jarní prázdniny si děti 

mohou zpříjemnit návštěvou 
knihovny. V pondělí 11. února je 
pro ně v dětském oddělení od 10 
do 12 připraveno dovádění s Ki-
nectem. Ve středu 13. února je pro 
zájemce připravena knihovnická 
dílna Vyrábíme dřevěná zvířátka 
na magnetku. Příspěvek na mate-
riál činí 10 Kč/ks. V pátek 15. úno-
ra na děti čeká oblíbené Kino 
v knihovně, od 13 do 15 hodin to 
bude pásmo krátkých pohádek pro 
menší děti a od 15 hodin filmové 
překvapení nazvané Inspirováno 
knihou, film na přání pro starší  
děti.

Dopoledne 1. března se u pří-
ležitosti zahájení Března – měsí-
ce čtenářů bude konat vyhlášení 
Dětského čtenáře roku 2018 – 
ocenění nejpilnějšího návštěvníka 
dětského oddělení.

Každé první pondělí v měsíci se 
od 13 do 16 hodin bude pokračo-
vat Klub deskových her. V úterý 
4. března si menší děti mohou 

zahrát hru TikTak a větší děti hru 
Slož to.

Akce pro děti na pobočkách
Od 1. do 19. února bude na všech 

pobočkách probíhat soutěž k akci 
Rytířská noc – spaní v knihovně, 
která se uskuteční v pátek 22. úno-
ra na pobočce v Poštorné. Akce je 
určená pro dětské čtenáře z pobo-
ček v Poštorné, Charvátské Nové 
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Cyklus přednášek – 300. výročí 
vzniku samostatného Lichten-
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Na loňský úspěšný projekt 
k 100. výročí vzniku Československa 
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čtvrtek 28. února v 18 hodin ve 
velkém sále knihovny. 
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I nadále pokračují v břeclavské 

knihovně počítačové kurzy určené 
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možnosti počítače pro mírně 
pokročilé I. - Úprava obrázků 
a digitálních fotografií v počítači. 
Dozvíte se na něm vše podstatné 
o práci s obrázky a digitálními fo-
tografiemi. Mimo jiné se naučíte jak 
obrázky vylepšit, oříznout, retušo-
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oči, jak si sestavit z fotek obrázkové 
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šest lekcí a bude probíhat vždy ve 
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gramy Xnview, Picasa a Zoner Photo 
Studio Free. Mgr. Jaroslav Čech

Městská knihovna Břeclav připravuje na únor 2019

  
 Okresní hospodářská komora Břeclav                                           

nám. T. G. Masaryka 38/10, 690 02 BŘECLAV 
 

 

VZDĚLÁVACÍ AKCE OHK BŘECLAV   LEDEN – BŘEZEN 2019 
 

22. 1. 
(9:00 – 15:00) 

Pracovní právo aktuálně v roce 2019 
 JUDr. Miloš Hejmala - advokát 
 1 100,- (členové) / 1 500,- (nečlenové) 

23. 1.  
(9:00 – 14:30) 
 

Jak by měl prezentovat podnikatel? 
 PhDr. Zdeňka Kárná – osobní a firemní kouč 
 Zdarma (členové) / 600,- (nečlenové) 

24. 1.  
(9:00 – 13:30) 

Nemocenské a důchodové pojištění – změny 
pro rok 2019 

 Ing. Taťána Maňková – vedoucí oddělení OSVČ 
 400,- (členové) / 700,- (nečlenové) 

28. 1. 
(9:00 – 15:00) 

Jak říkat „ne“ – a jak si vymezit hranice 
 Hana Ondrušková – lektorka v oblasti soft skills 
 700,- (členové) / 1 100,- (nečlenové) 

29. 1.  
(9:00 – 14:00) 
 

Novela daně z příjmů právnických osob 
 Ing. Eva Nedorostková – vedoucí pracovnice 

daňové správy v Brně, přední odborník na daň 
z příjmů právnických osob 

 900,- (členové) / 1 400,- (nečlenové) 
31. 1. 
(9:00 – 15:30) 

Kreativita – dovednost pro 21. Století 
 Mgr. Dana Hrbáčová – vedoucí kouč a lektor 
 900,- (členové) / 1 400,- (nečlenové) 

5. 2., 6.2., 
11.2., 13.2., 
18.2., 20.2. 
(17:00 – 18:45) 

Kurzy německého jazyka 
 Orange Academy s.r.o. 
 690,- (členové) / 990,- (nečlenové) 

7. 2.  
(9:00 – 14:30) 

Velká novela vodního zákona 
 Jaroslava Nietscheová, prom. práv. – specialistka 

na vodní právo 
 1 100,- (členové) / 1 500,- (nečlenové) 
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19. 2.  
(9:00 – 14:00) 

Zákoník práce 2019 
 JUDr. Adam Valíček, MBA, advokát 
 JUDr. Irena Valíčková, MBA, advokátka 
 1 100,- (členové) / 1 590,- (nečlenové) 

20. 2. 
(9:00 – 14:00) 

Srážky ze mzdy v exekuci a insolvenci 
 Hana Kramlová – ředitelka fundraisingu a 

vzdělávacích aktivit v RUBIKON CENTRU 
 1 100,- (členové) / 1 600,- (nečlenové) 

21. 2. 
(10:00 – 18:00) 

Dělejte marketing jako Red Bull! 2 
 Miloslav Formánek – 12 let pracuje v marketingu 

Red Bullu 
 1 900,- /členové) / 2 500,- (nečlenové) 

26. 2. 
(9:00 – 14:00) 

Jak přežít srážku s tupcem – aneb Jak na 
konflikty v praxi 

 Bc. Pavlína Langerová – Audica s.r.o. 
 1 100,- Kč (členové) / 1 600,- Kč (nečlenové) 

28. 2.  
(9:00 – 14:00) 

INTRASTAT 
 Ing. Bc. Lenka Tomáš Sabelová – specialistka na 

celní legislativu EU 
 900,- (členové) / 1 390,- (nečlenové) 

28. 3. 
Shromáždění delegátů a Podnikatelské setkání 

 
DALŠÍ SEMINÁŘE BUDOU POSTUPNĚ DOPLŇOVÁNY. 

 
INFORMACE A PŘIHLÁŠKY:  

Romana Podlahová, tel. č.: +420 519 326 145, email: romana.podlahova@ohkbreclav.cz 
Přihlásit se můžete online na www.ohkbreclav.cz  
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Pozvánka na setkání s léčitelem
Ing. Antonínem Strnadem

Břeclav, nám. TGM 9a (dům DOMUS), dv. č. 17
středa 13. 2. 2019 od 18 do 20 hod.

Téma: ekzémy, záněty, pásové opary, bércové vředy
Vstup zdarma, nutná rezervace! SMS s příjmením 732 613 853.

Dne 8. 3. v 19 hodin uvede na Sokolovně v Ch. N. Vsi

Pohnuté divadlo Loukov

divadelní komedii autora Antonína Procházky

S TVOJÍ DCEROU NE
Pořádá TJ Sokol Ch. N. Ves

V úterý 12. března vystoupí v kině Koruna písničkář Karel Plíhal. 
Excelentní kytarista, nezaměnitelný zpěvák, originální skladatel 
a textař, který v loňském roce oslavil šedesátku, sólově vystupuje 
od roku 1983. Je mj. čtyřnásobným vítězem hudebního festivalu 
Porta. Kromě písničkářské tvorby složil také hudbu k řadě inscenací 
Moravského divadla Olomouc. V roce 2006 vydal výběr svých básní 
Jako cool v plotě doprovozených ilustracemi Miroslava Bartáka. Vy-
dal šest studiových alb a dvě koncertní. Za své zatím poslední album 
Vzduchoprázdniny, které vyšlo v roce 2012, získal Cenu Anděl v ka-
tegorii Folk & Country. V úspěšném filmu Rok ďábla si zahrál jednu 
z hlavních rolí. Po problémech s rukou, které mu zabraňovaly ve hře 
na kytaru, jej začal v roce 2018 na koncertech doprovázet kytarista 
Petr Fiala. Vstupenky na břeclavský koncert můžete zakoupit také 
on-line na www.kinobreclav.cz (juh)

V kině zahraje písničkář Karel Plíhal

JUDr. Josef Pyskatý, další ne-
méně významná osobnost čes-
kého veřejného života v Břeclavi, 
podle které je pojmenována uli-
ce blízko Komenského nábřeží. 

Narodil se 30. června 1878 
v Lanžhotě do zemědělské ro-
diny. Vystudoval práva na Kar-
lově Univerzitě v Praze, kde se 
také seznámil se sokolskou my-
šlenkou, kterou celý život zastá-

val. Po studiích se 
vrátil do rodného 
kraje a nastoupil 
do advokátní kan-
celáře JUDr. Karla 
Čermáka jako kon-
cipient. Ihned se 
zapojil do národ-
ního života. Pů-
sobil v Sokolu, ve 
čtenářském spol-
ku Břetislav a Ma-
t ic i  břecl av s ké , 
kde se mu poda-
řilo domluvit vý-
měnu rodinného 
pozemku (louku 
rodiny Pyskatých 
v Lanžhotě) s po-
zemkem knížecím, 
který byl využit ke 

stavbě první české měšťanské 
školy v Břeclavi.

V prosinci 1912 si otevřel vlast-
ní advokátní kancelář a volný čas 
plně věnoval práci v Tělovýchov-
né jednotě Sokol Břeclav, kde pů-
sobil jako starosta. Po vypuknutí 
první světové války musel advo-
kátní kancelář zavřít a jako politic-
ky podezřelá osoba byl přeložen 
do Haliče. Po návratu do Břeclavi 

byl v říjnu 1918 iniciátorem cirku-
láře požadujícího ustavení národ-
ního výboru v Břeclavi, který byl 
27. října ustanoven v tehdejším 
Národním domě, dnešní soukro-
mé škole na Slovácké 1a. 

Po vyhlášení Československa 
byl 10. listopadu 1918 jmeno-
ván Zemským národním výbo-
rem v Brně vládním komisařem 
města, čímž se stal de facto nej-
vyšším představitelem města. 
V této funkci jej čekaly nelehké 
úkoly. Ve městě bylo málo potra-
vin, bytů a práce pro obyvatele. 
Přesto se musely zajistit nějaké 
potraviny pro vojáky vracející se 
z fronty domů. Dále ubytování 
pro mužstvo Slovácké brigády, 
která sem přesunula velitelství 
z Hodonína. V roce 1919 zajiš-
ťoval sloučení města s Židov-
skou břeclavskou obcí a Starou 
Břeclaví. Organizačně zajišťoval 
kolkování peněz v březnu 1919 
v rámci měnové odluky od ra-
kousko-uherské měny. S obdo-
bím jeho vedení města je spojeno 
naplnění národnostních poža-
davků otevřením prvních čes-
kých škol ve městě a připravil 
také první komunální volby, které 

proběhly na podzim 1919. V těch 
už JUDr. Pyskatý nekandidoval, 
ale během toho jednoho roku při-
pravil budoucímu vedení města 
kvalitní základ. 

Poté se JUDr. Pyskatý vrátil 
ke své advokátní práci, ale ve 
veřejném životě zůstal nadále 
aktivní. Ve funkci starosty vedl 
TJ Sokol a následně Sokolskou 
župu Slováckou do roku 1926. 
Stal se zakladatelem Hospodář-
ského spolku a Slováckého ves-
lařského klubu. Byl ve výboru 
Občanské záložny a předsedou 
silničního výboru. Žil velmi vytí-
žený život, který bohužel skon-
čil předčasně 30. března 1928, 
kdy JUDr. Pyskatý zemřel u svého 
pracovního stolu.

Zdroj: Slavnostní odhalení pa-
mětní desky JUDru Jos. Pyskaté-
mu, Břeclavský kraj roč. V, čís. 24, 
1931, s. 1. 
Školl, Jaroslav: Představitelé čes-
kého národního hnutí v Břecla-
vi od poloviny 19. do počátku 
20. století v době I. ČSR, Břeclav 
1998, s. 17-18.
Dle uvedených zdrojů zpracoval 
Mgr. Pavel Zálešák. 

JUDr. Josef Pyskatý

Po kom se jmenují břeclavské ulice
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Pátek 1.2. v 17:00 a neděle 3.2. v 15:00
LEDOVÁ SEZÓNA: MEDVĚDI JSOU ZPĚT
Animovaný, USA, 2018, DAB., příst., 90 min., 120,- Kč

Pátek 1.2. ve 20:00 a sobota 2.2. v 17:00 a ve 20:00
Neděle 3.2. v 18:00
ŽENY V BĚHU

Věra  prožila s Jindřichem báječný život a je pevně rozhodnutá splnit
jeho poslední přání – zaběhnout maraton! Režie: Martin Horský. Hrají:
Zlata Adamovská, Tereza Kostková, Veronika Kubařová.

Komedie, Česko, 2019, přístupný, 93 min., 130,- Kč

Úterý 5.2 v 17:00
Středa 13.2. v 17:00 a ve 20:00

Neděle 17.2. v 18:00
Úterý 19.2. ve 20:00
Úterý 26.2. v 17:00 

BOHEMIAN RHAPSODY
Hudební, VB, 2018, titulky, od 12 let, 134 min., 120,- Kč

Úterý 5.2. ve 20:00
TICHO PŘED BOUŘÍ

Režie: Steven Knight. Hrají: Matthew McConaughey, Anne Hathaway.
Drama, USA, 2019, tit., od 12 let, 91 min., 120,- Kč

Čtvrtek 7.2. v 17:00 a ve 20:00 , pátek 8.2. ve 20:00
ÚNIKOVÁ HRA

Režie: Adam Robitel. Hrají: Taylor Russell, Deborah Ann Woll, 
Horor, akční, USA, 2019, tit., od 15 let, 100 min, 120,- Kč

Pátek 8.2.  v 17:00 ve 3D a sobota 9.2. v 17:00
Neděle 10.2. v 15:00
LEGO PŘÍBĚH 2

Anim., USA, 2019, DAB., přist., 107 min., 150,-/130,- Kč

Sobota 9.2. ve 20:00 a neděle 10.2. v 18:00
NA STŘEŠE

Režie: Jiří Mádl. Hrají: Alois Švehlík, Vojtěch Dyk, Adrian
Jastraban.

Komedie, Česko, 2019, přístupný, 100 min., 120,- Kč

Úterý 12.2. ve 20:00 - 2D, Čtvrtek 14.2. ve 20:00 - 3D
AQUAMAN

Režie: James Wan. 
Hrají: Jason Momoa, Amber Heard, Patrick Wilson.

Fantasy, USA, 2018, DAB., od 12 l, 143 min., 120,-/140,- Kč

Čtvrtek 14.2. v 17:00 
Pátek 15.2. ve 20:00 a sobota 16.2. ve 20:00

LÉTO S GENTLEMANEM
Režie: Jiří Adamec. Hrají: Jaromír Hanzlík, Alena Antalová, Igor Bareš.
Komedie, romantický, Česko, 2019, přístupný, 98 min., 120,-Kč

Pátek 15.2. v 17:00 a neděle 17.2. v 15:00
RAUBÍŘ RALF A INTERNET

Režie: Phil Johnston, Rich Moore
Animovaný, USA, 2018, DAB., přístupný, 113 min., 120,- Kč

Úterý 12.2. v 17:00 - 2D a sobota 16.2. v 17:00 - 3D
BUMBLEBEE
Režie: Travis Knight. 

Hrají: Hailee Steinfeld, John Cena, Jorge Lendeborg Jr.
Akční, USA, 2018, DAB., příst., 113 min., 120,- /130,-Kč

Středa 20.2 ve 20:00
MARIE KRÁLOVNA SKOTSKÁ

Režie: Josie Rourke. 
Hrají: Saoirse Ronan, Margot Robbie, Guy Pearce.

Drama, VB, USA, 2018, titulky, od 15 let, 124 min., 120,-Kč

Středa 20.2. v 17:00 a čtvrtek 21.2. ve 20:00
ZRODILA SE HVĚZDA

Režie: Bradley Cooper. Hrají: Lady Gaga, Bradley Cooper.
Hudební, USA, 2018, titulky, od 12 let, 136 min., 110,- Kč

Čtvrtek 21.2. v 17:00 - 2D a pátek 22.2. ve 20:00 - 3D  
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL

Režie: Robert Rodriguez. 
Hrají: Rosa Salazar, Jennifer Connelly, Christoph Waltz.

Sci-fi, USA, Kan., 2019, DAB., od 12 let, 122 min.,
130,-/150,-Kč

Pátek 22.2. v 17:00 - 2D a sobota 23.2. v 17:00  - 3D
JAK VYCVIČIT DRAKA 3

Ostrov Blp je dračí ráj obývaný Vikingy, 
nebo vikinský ráj obývaný draky, jak se to vezme.

Animovaný, USA, 2019, DAB., příst., 104 min., 130,- Kč

Sobota 23.2. ve 20:00 a neděle 24.2. v 18:00
ŽENY V BĚHU

Komedie, Česko, 2019, přístupný, 93 min., 130,- Kč

KINO ART
Úterý 26.2. ve 20:00

LÁSKA MEZI REGÁLY
Režie: Thomas Stuber, Hrají: Franz Rogowski, Sandra Hüller, Peter

Kurth.
Drama, Německo, 2018, tit., od 15 let, 125 min., 110,- Kč

Středa 27.2. ve 20:00 a čtvrtek 28.2. v 17:00
VŠICHNI TO VĚDÍ

Penélope Cruz a Javier Bardem excelují v hlavních rolích dávných
milenců, mezi kterými to nikdy nepřestalo jiskřit. Psychologický

thriller dvojnásobného držitele Oscara Asghara Farhadiho.
Režie: Asghar Farhadi. 

Hrají: Javier Bardem, Penélope Cruz, Ricardo Darín.
Drama, Šp., Fr., It., 2018, tit., od 15 let, 132 min., 120,-Kč

Středa 27.2. v 17:00 a čtvrtek 28.2. ve 20:00
ÚHOŘI MAJÍ NABITO

Tohle není jenom hra. Je to útěk z reality všedních dnů, se kterým
nejde přestat. Režie: Vladimír Michálek. 

Hrají: Oldřich Kaiser, Matěj Hádek, Kryštof Hádek.
Komedie, Česko, 2019, od 12 let, 101 min., 130,- Kč

Pátek 1.3. a sobota 2.3. v 17:00
GRINCH

Animovaný, USA, 2018, DAB., přístup., 90 min., 120,- Kč

Pátek 1.3. a sobota 2.3. ve 20:00
COLETTE: PŘÍBĚH VÁŠNĚ

Režie: Wash Westmoreland. Hrají: Keira Knightley, Dominic West,
Eleanor Tomlinson.

Drama, hist.,životopisný, VB, USA, 2018, titulky, 
od 12 let, 111 min., 120,- Kč

Středa 6.3. ve 20:00 a čtvrtek 7.3. v 17:00
VŠECHNO NEJHORŠÍ 2

Režie: Christopher Landon. 
Hrají: Jessica Rothe, Israel Broussard, Suraj Sharma.

Horor, USA, 2019, titulky, od 15 let, 100 min., 130,- Kč

Středa 6.3. v 17:00 a čtvrtek 7.3. ve 20:00
ŽENY V BĚHU

Komedie, Česko, 2019, přístupný, 93 min., 120,- Kč

Pátek 8.3. v 17:00 a neděle 10.3. v 15:00
PSÍ VELIČENSTVO

Rex je nejoblíbenějším psem v britském královském paláci.
Animovaný, Belgie, 2019, DAB., příst., 90 min., 120,- Kč

Pátek 8.3. ve 20:00 
Sobota 9.3. v 17:00 -2D a ve 20:00 -3D

CAPTAIN MARVEL
Režie: Anna Boden, Ryan Fleck. 

Hrají: Brie Larson, Samuel L. Jackson, Jude Law.
Akční, dobrodružný, sci-fi, USA, 2019, DAB., 

od 12 let, 128 min., 130,-/150,- Kč

Neděle 10.3. v 18:00
LÉTO S GENTLEMANEM

Režie: Jiří Adamec. 
Hrají: Jaromír Hanzlík, Alena Antalová, Igor Bareš.
Komedie, Česko, 2019, přístupný, 98 min., 120,-Kč

.

.

ON-LINE rezervace a prodej vstupenek:

www.kinobreclav.cz
PŘEDPRODEJ A REZERVACE VSTUPENEK NA POKLADNĚ: 

ST-PÁ: 10:00 – 12:00 a 15:00 - 20:00, SO: 16:00 – 20:00
REZERVACE NA FILM KONČÍ: 30 min. před filmem

NA OSTATNÍ AKCE: 5 DNŮ OD REZERVACE
!! Nevyzvednuté rezervace se ruší automaticky…

.

STŘEDA - 6.2.2019 v 19:00 - divadlo

ŽILKOVÁ – DOLINOVÁ -NAVRÁTIL - ONDŘEJ
Vstupné: 380,-/350,- Kč 

.

NEDĚLE - 24.2. v 15:00 
divadlo pro děti

.

.

Vstupné: 150,- Kč 
.

PONDĚLÍ - 25.2.2019 v 18:00  
poezie v kafeterii

JOSEF BLAŽEK
 .

NEDĚLE - 3.3.2019 v 18:00  - koncert

AUTENTICKÉ KOZÁCKÉ A RUSKÉ PÍSNĚ
 sólisti Donského kozáckého sboru - Rostov na Doně

Vstupné: 250,- Kč
.

ÚTERÝ - 5.3.2019 v 19:00 – divadlo

DS SVATOPLUK Hodonín
Vstupné: 120,- Kč   

.

.

ÚTERÝ - 12.3.2019 v 19:00 -  koncert

 

Vstupné: 350,- Kč   
.

.

ČTVRTEK - 14.3.2019 v 19:00 - divadlo

 

Vstupné: 460,-/420,- Kč   
.

PÁTEK - 16.3. v 16:00 a 19:00 - divadlo

.
HRACHOVCOVÁ – HYBNEROVÁ - SEDLÁČKOVÁ  ZÁZVŮKOVÁ

Vstupné: 420,-/370,- Kč 
.

NEDĚLE - 31.3.2019  v 15:00
divadlo pro děti

.

.

Vstupné: 150,- Kč 
.

ČTVRTEK - 4.4.2019 v 19:00 
talkshow s autogramiádou
PŘEDPRODEJ zahájen  19.2. - 16:00

.

Vstupné: 250,- Kč 
.

PONDĚLÍ - 8.4.2019 v 19:00 - divadlo
PŘEDPRODEJ zahájen  19.2. - 16:00

Vstupné: 550,-/490,- Kč   

INFORMACE K PŘEDPRODEJI VSTUPENEK NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ A KONCERTY:
Předprodej vstupenek je zahájen vždy třetí úterý v měsíci v 16:00  na pokladně kina. On-line prodej a rezervace je spuštěna stejný den v 18:00.

V den zahájení předprodeje nebereme telefonické ani emailové rezervace vstupenek. Představení s tímto režimem předprodeje jsou označeny na měsíčním programu..
Vstupenky na ostatní představení jsou v prodeji ihned po zveřejnění. V případě zájmu o hromadnou objednávku nás kontaktujte na email ihned po uveřejnění.

ČARODĚJKY V KUCHYNI

KDYŽ JDE KŮZLE OTEVŘÍT

ZPEVY Z CINTORÍNA

BALALAJKA 2019

PLEJTVÁK

KAREL PLÍHAL

HVĚZDA 
Eva HOLUBOVÁ

MŮŽEM I S MUŽEM

NOSÁČKOVO  DOBRODRUŽSVÍ

ZBIGNIEW CZENDLIK

MŮJ BÁJEČNEJ ROZVOD
ELIŠKA BALZEROVÁ

KINO KORUNA JE PROVOZOVÁNO 
ZA FINANČNÍ PODPORY MĚSTA BŘECLAV
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V Malovaném kraji o Břeclavi 
S k u te č n ě 

hodně místa 
je v aktuálním 
vydání tohoto 
národopisné-
ho a vlastivěd-
ného časopisu 
v ě n o v á n o 
Břeclavi a její-
mu nejbližší-
mu okolí. 

Z a č n ě m e 
h n e d  o b á l -
kou. Její titul-
ní stranu zdobí železniční most Oskar, nacházející se kousek za 
městem na koridoru Břeclav – Vídeň, zatímco na straně zadní je 
Mánesova kresba starobřeclavského domu Jakuba Helešice. Třetím 
dílem v periodiku pokračuje cyklus Projekt Poštorenská kamenina 
– příslušný článek je věnován keramiku Mikuláši Kováříkovi, jenž 
dlouhá léta působil v Poštorenských keramických závodech. Jiné 
dva příspěvky se váží k již vzpomenuté Staré Břeclavi. Zmíněny jsou 
v nich historie a nedávné renovace místní kapličky a také proslulých 
božích muk. Jeden z textů o přírodě si mj. všímá pravděpodobně jed-
noho z největších jednokmenných habrů v Evropě, rostoucího kou-
sek od archeologické lokality na Pohansku. A nechybí ani pojednáni 
o znovuodhalení Památníku sjednocení (či chcete-li Památníku svor-
nosti) na Smetanově nábřeží. 

Více se o obsahu časopisu, vycházejícího od roku 1946 v Břeclavi, 
i o jeho zaměření dozvíte na webových stránkách www.malovanykraj.cz. 
 (mk)

V měsíci únoru pokračuje vý-
stava To nejlepší z vánoční na-
bídky. Krajiny, portréty, moderní 
techniky. Umění pro každého pod 
heslem: umíme vám poradit. Jako 
bonus můžete shlédnout retro-
spektivu malíře A. Vojtka. Jeho 
kresby a akvarely staré 60 let. Ar-
chivní práce z počátku výtvarné 
kariéry malíře. Obrázky ukazují 
krajinu dávnou zmizelou, krajinu 
z časů poloviny minulého století. 

Galerie připravuje na měsíc 
březen kolektivní výstavu výtvar-
níků ze Zlínska, přesněji z Otro-
kovic. Sdružení Rozumění má 
podporu svého města a budou 
se prezentovat skvělými díly. Ver-
nisáž připravujeme na 12. března 
2019 v 17 hodin. 

Máte možnost navštívit výsta-
vu obrazů A. Vojtka v MMG Břeclav 
v galerii pod vodárnou Hledání lás-
ky k rodnému kraji. A také získat 
knihu o krajině pod Pálavou, kte-

rá je vydána u příležitosti 85. na-
rozenin A. Vojtka Hledání lásky 
k rodnému kraji. Byla pokřtěna 
na vernisáži výstavy 24. ledna 
2019. Kniha je bohatě ilustrova-
ná a obohatily ji příspěvky dalších 
osobností, které mají k naší krajině 
blízký vztah. Přečíst si můžete ZR-
CADLENÍ od spisovatele Ing. Jana 
Kostrhuna, dalšími jsou Jiří Hro-
nek; PhDr. Emil Kordiovský; Rosti-
slav Koštial; Prof. Ing. arch. Mojmír 
Kyselka, CSc.; Ing. Pavel Mauer; 
Doc. Ing. Miloš Michlovský, DrSc, 
Dr.H.C.; RNDr. Rostislav Morávek; 
MgA. Jan Šimíček; Milan Vojta, 
MBA, M.A.; Ing. Jan Vybíral; RNDr. 
Jiří Zahrádka, CSc..

Po ř á d á m e k u r z y Š P E R K 
Z CÍNU, zájemci informujte se na 
webu, telefonu 723887977.

Galerie nabízí: stálou expo-
zici šperků ze dřeva, více než sto 
grafických děl, veškeré služby 
související s poradenstvím a vý-
tvarným uměním, oceňování ob-
razů, restaurování, atd.

Otevřeno:  úterý až pátek od 
14.00 do 17.00 hodin, případně 
po telefonické domluvě kdyko-
liv- 519 372 118, 723 930 015, 723 
887 977. Galerie AV na ul. J. Molá-
ka na zazvonění nebo na telefon. 

Novinky sledujte na www.voj-
tek-av.com nebo na facebooku.
 (voj)

Městské muzeum a galerie Břeclav

vyhlašuje v termínu 1. února – 24. května 2019 

výtvarnou soutěž pro děti na téma 

ŽELEZNIČNÍ STANICE BŘECLAV 

180 let s vlaky.
Obrázky na zadní straně označte 

jménem a příjmením autora, třídou a adresou školy. 

Těšíme se na vaše výtvory,  

které prosím doručte osobně či poštou na adresu: 

Městské muzeum a galerie Břeclav, příspěvková organizace, 

Dukelských hrdinů 2747/4a, 690 02 Břeclav.

Nejhezčí díla budou oceněna na muzejní noci 

a prezentována na výstavě v Lichtenštejnském domě.
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Přijďte se naučit bruslit a hrát hokej

Holky, kluci - přijďte se na-
učit bruslit. Užijete si spoustu 
zábavy, poznáte nové kamarády 
a naučíte se novým dovednos-
tem. Trenéři vás provedou ne-
lehkými začátky, kdy přicházíte 
do kontaktu s kluzkou ledovou 
plochou. Kvalitním tréninkem 
se obavy a nepříjemné pocity 
mění v radost.

Proč je dobré naučit se bruslit? 
Při bruslení si zlepšíte koordinaci 
těla a celkovou tělesnou kondici. 
Škola bruslení je vedena zábav-
nou formou. Hraje se zde spousta 
her, při nichž si děti ani neuvědo-
mují, že se učí něčemu novému.

Co si s sebou na bruslení při-
nést? Teplé oblečení, brusle, ru-
kavice a přilbu (i cyklistickou), 

případně chrániče loktů a kolen 
a hlavně dobrou náladu.

Kdy a kam přijít? Škola brusle-
ní je každý víkend v dopoledních 
hodinách na zimním stadionu 
v Břeclavi. Přesný čas lekcí si na-
jdete na http://www.softkom.cz/
scheduleBRZS.aspx

Měsíčně je nejmenším nabíd-
nuto 8 až 10 lekcí, přičemž jedna 

lekce trvá 60 minut. Děti jsou roz-
děleny do menších skupin podle 
dosavadních dovedností na ledě. 
V první části tréninku se zdoko-
nalují nejrůznějšími cviky (citrón-
ky, obloučky, jízda na jedné noze), 
poté se přistupuje k herní části, kde 
hrajeme nejrůznější hry na ledě.

Více informací podá Jakub Klimo-
vič – tel.:734 821 395.  (hc, foto dav)
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Hned od prvních dnů ledna 
2019 začala naplno druhá polovi-
na sezóny stolních tenistů 2018-
2019. Ženy i mládež MSK Břeclav 
startovaly na více místech s vý-
sledky, které někdy potěšily, jindy 
byly méně výrazné. Již v nedě-
li 6. ledna se konal v Šitbořicích 
regionální turnaj mládeže. V ka-
tegorii staršího žactva a dorostu 
obsadil Radek Němeček druhé 
místo, mezi mladšími žáky byli 
Filip Tichý druhý a Lukáš Beneš 
třetí, Lucie Tichá vyhrála soutěž 
nejmladšího žactva (ročníky2008 
a mladší). 

Extraligové dvojutkání žen 
MSK Gumotex Břeclav v domácím 
prostředí proti Havířovu a Ostra-
vě (11. a 12. 1.) bylo poznamená-
no zdravotními problémy hráček 
základního kádru. Dana Čechová 
nastoupila k jediné dvouhře, když 
chtěla pomoci družstvu v závěru 
utkání s Ostravou, Vivien Ellö ode-
hrála obě utkání s bolestmi ra-
mene a jen Karin Adámková byla 
stoprocentně fit. Svou narůstají-

cí sportovní výkonnost potvrdila 
šesti body z dvouher. Proti Haví-
řovu byla stejně úspěšná Ellö, byť 
dvakrát až po pěti setech. Proti 
Ostravě ale Ellö nestačila na úde-
rovou jistotu Kubátové a Toma-
nové, zdolala jen Šlehobrovou, 
a protože nejlepší česká kadet-
ka Helenka Sommerová, která 
nahradila v obou utkáních Če-
chovou, zůstala bez bodu, odjel 
Havířov z Břeclavi s porážkou 2:6. 
Utkání MSK-Ostrava ukazovalo na 
dělbu bodů, v závěrečné čtyřhře 
ale Adámková s Ellö neproměnily 
v úspěch vedení 5:2 v páté sadě, 
ani výhodu dvou podání při stavu 
9:9. Ostrava tak vyhrála v Břecla-
vi 6:4 a bodově se na hráčky MSK 
dotáhla. V tabulce zůstává Břec-
lav první, Ostrava díky horšímu 
výsledku obou vzájemných utká-
ní (v Ostravě 1:6) je druhá, fak-
tickým vedoucím celkem je ale 
třetí Hodonín, který má jen o bod 
méně, ale jedno utkání k dobru.

V dalším průběhu ledna celek 
mužů MSK v OP 3. třídy prohrál 

na půdě vedoucího celku soutěže 
Sokola Lanžhot D 4:14, ale i v ne-
kompletním složení (kolize termí-
nu s krajskými přebory mládeže) 
dokázal vyhrát v Mikulově 10:8. 
Na KP mladšího žactva jednot-
livců ve Strážnici dosáhly nejlep-
šího výsledku Daniela Klepáčová 
a Veronika Izáková, které se pře-
kvapivě probojovaly až do finále 
čtyřhry dívek. Ve dvouhrách se 
ze základní skupiny do čtvrtfi-
nále dostala jen Izáková, solidně 
ve skupině zahrála i Klepáčová. 
V silné konkurenci se na KP žen 
v Brně nedokázala prosadit Klára 
Koberová, jistě ale nasbírala další 
cenné zkušenosti. BTM kraje nej-
mladšího žactva ve Strážnici viděl 
solidní výkon celkově čtrnácté 
(38 účastníků turnaje) Lucie Ti-

ché, šestnáctý skončil Jakub Tře-
tina, útěchu hráčů, kteří bojovali 
o 33.- 38. místo, vyhrál mladičký 
Jakub Král (ročník 2010). Součas-
ně hrál o krajské tituly v Lanžhotě 
stolně-tenisový dorost. Klára Ko-
berová zde získala dvě bronzové 
medaile, a to ve dvouhře doros-
tenek a ve čtyřhře dívek společ-
ně s Halasovou (MS Brno), v mixu 
byl pár MSK Němeček-Koberová 
vyřazen ve čtvrtfinále.

V závěru ledna se konal ještě 
turnaj divize žen v Březí, utkání 
OP3 s Velkými Němčicemi a dvě 
utkání OP dorostu. V úvodu úno-
ra (9. a 10.) pocestují ženy MSK 
Gumotex Břeclav na extraligu do 
Dobrého a Hradce Králové a další 
akce budou následovat týden co 
týden.  (hýb)

Ženy MSK v extraligové tabulce první

Břeclavská cena potřicáté

Chceš hrát florbal?

Víkend 19. a 20. ledna patřil 
v Břeclavi ledovému sportu. Usku-
tečnil se tu totiž XXX. ročník Břec-
lavské ceny v krasobruslení. Své 
umění přijelo do Břeclavi před-
vést na 180 závodníků z 37 klubů 
z celé republiky. Krasobruslaři zá-
vodili v 15 kategoriích.

V silné konkurenci se neztra-
tili ani domácí závodníci, kteří se 
v jednotlivých kategoriích umís-
tili následovně:

Nejmladší žáci A - Radek Ja-
mrich - 2. místo; Žačky- Adriana 
Vaculíková - 17. místo; Nováč-
ci starší dívky - Eva Kiliánová 
- 2. místo, Valerie Masná - 6. mís-
to, Kateřina Kachyňová -7. mís-

to, Stela Slezáková -12. místo, 
Charlotte Petrlová -13. místo; 
nejmladší žačky B- Dominika 
Krčmářová -14. místo; nejmlad-
ší žačky A- Linda Bedřichová 
-3. místo; mladší žačky B - Tere-
za Darmovzalová - 7. místo, Ti-
mea Patáková – 9. místo, Anna 
Tlachová - 13. místo; žačky B -Va-
lentina Lakosilová - na stupních 
vítězů. První závodní kroky na 
ledě předvedly v neděli také děti 
z přípravky KRASA Břeclav.

Celý závod proběhl ve vysoké 
kvalitě. Za toto je potřeba podě-
kovat všem členům KRASA Břec-
lav a rodičům, kteří se do přípravy 
a realizace závodu zapojili.  (stohr)

Florbalový oddíl TJ Sokol Břeclav přivítá nové zájemce všech věko-
vých kategorií. Tréninky mládeže probíhají v Břeclavi v pondělí od 17:30 
v tělocvičně gymnázia, ve čtvrtek od 16:45 v tělocvičně průmyslovky. 
Tréninky dorostenců, juniorů a dospělých se konají ve středu od 18:30 
v tělocvičně gymnázia, v neděli od 17:00 v hale Lokomotivy. Více infor-
mací vám podá Drahoslav Vrzal, e-mail: vrzal.drahoslav@seznam.cz, 
mobil: 603 781 950. (vrz)
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Mistrovské soutěže břeclavských plavců

Silová trojbojařka pojede 
na mistrovství světa

Celkem šest plavců Klubu spor-
tovního plavání Delfín Břeclav se 
pokusilo na závodech Mistrovství 
ČR  zabojovat o stupně vítězů. Nej-
lépe se dařilo nejmladšímu a nej-
starší. Nejstarší závodnice Denisa 
Piškulová (2001) a Sára Slámová 
(2003) závodily v Plzni na MČR do-
rostu a dospělých. 

Denisa je určitě velmi spoko-
jena, protože výborně načasovala 
svoji formu a ve všech přihlášených 
disciplínách se jí podařilo zlepšit 
svoje nejlepší časy. Nejlépe dopla-
vala na trati 100PZ, kde dokončila 
na slušném 5. místě. Dařilo se jí 
také s 6. místem v disciplíně 200Z 
a 200M se stejným umístěním.

Sára sice měla tréninkovou pří-
pravu narušenou nemocí zrovna 
v tom nejdůležitějším období těs-
ně před závody, ale i tak se jí poda-
řily zaplavat slušné časy na úrovni 
svého maxima, 12. místo na 200P 
je výborný výsledek v silné konku-
renci dorostenkyň.

Starší žákyně měřily síly v No-
vém Jičíně. Aničce Blažkové (2004) 
se letos moc nedařilo zlepšovat 
svoje osobní maxima a tak lze nej-

lepší umístnění na 22. místě 
zhodnotit jako očekávané.

Ema Veverková (2004) 
sice na medaili také nedo-
sáhla, nicméně 13. místo 
na 50VZ s časem 28,87s se 
vzhledem ke konkurenci, 
která panuje v této kraulo-
vé disciplíně, je úspěchem, 
13. místo totiž od bronzové 
příčky dělí jen 1 sekunda.

Na MČR mladšího žac-
tva reprezentovala břeclav-
ský klub Dominika Limová 
(2006), která si ve svojí oblí-
bené disciplíně 100M velmi 
věřila. Závod nakonec ne-
dopadl zcela podle jejích 
představ, a i když pohlížela 
se svým časem k 5. - 6. příč-
ce, nakonec se musela spo-
kojit se 14. místem.

David Košulič (2008) závodil 
v Třebíči na Poháru ČR a i přesto, 
že tato věková kategorie soutěží 
"jen" v rámci východní části ČR, 
jsou vybojované medaile velmi 
cenné. David do Břeclavi přivezl 
hned tři. Zlato na 400VZ, stříbro 
na 200PZ a 200VZ.  (jan)

Sotva rok se osmnáctiletá Břeclavanka  
Šárka Fibingrová věnuje silovému trojboji, nyní 
pod hlavičkou Iron Warriors. Trénuje střídavě ve 
Zlíně, Znojmě a Břeclavi. Už během prvního tré-
ninkového roku dokázala vyhrát titul mistryně 
Moravy a dosáhnout absolutního vítězství na 
mistrovství republiky v kategorii dorostenky do 
52 kg. Je rovněž držitelkou tří národních rekor-
dů. V červnu 2019 navíc pojede reprezentovat 
ČR na mistrovství světa do Švédska. 

Šárka Fibingrová absolvovala ZŠ Slovácká, 
v současnosti studuje 3. ročník hotelové školy 
v Retzu a studuje pět světových jazyků.  (df) 

Cykloterasa s občerstvením
Pořádání firemních 
a soukromých akcí
Možnost grilování 
a zajištění rautů

Adresa: Hraniční 205 (U Fosfy), 
691 41 Poštorná

Tel: +420 776 280 507

Sběrný dvůr Břeclav 
– změna provozní doby
Pozor!  Od 1. 11. do 31. 3. 

je sběrný dvůr na Sovadinově 943/2 otevřen ve dnech

úterý 8:00 - 17:00

čtvrtek 8:00 - 17:00

sobota 8:00 - 17:00
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VAŠE NOVÁ PRÉMIOVÁ OKNA
...a se ZIMNÍ SLEVOU navíc!

Okna, dveře, fasády, PVC, hliník
Dále dodáváme garážová vrata KRUŽÍK
v ceně od 19.990 Kč včetně dopravy, montáže a DPH

PRAMOS, pobočka Břeclav, Lidická 50, tel: 519 374 444
mobil: 777 035 925, e-mail: breclav@pramos.cz

TRADICE
od roku 1995

ČESKÁ OKNA
OPRAVDU
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